PISNI 1ZPIT 1Z PREDMETA POSLOVNA MATEMATIKA 1

1. S pomocjo eliminacijske metode dolocCite parameter A tako, da bo naslednji sistem
linearnih enacb:

—x + 2y + = 6
x + 3y — = 4 95/
3x — y — 3z = A
—3x + 2y -+ z = 4
resljiv in ga resite!
(R: A=-80r(A) =r(A|B)=30 sistem je resljiv; x =1, y =2, z=3)
2. Poiscite reSitev matricne enacbe: xA2+B=aAT - x,
1 2C [+10 1 OC
kjer je A=d 1 ofin B=g 1 -9  Of /25/
M o0 1E H 2 o0 —-9E
16 —2 —4C
R. — T 2 —1 _ I:_|2 4 _2|:
(R: x =AT —B)(A? +E) ' =7 0)
Ho o0 5E

3. Brez uporabe diferencialnega racuna skicirajte graf funkcije:
2
f(x) :M -1 /25/

xX“+2x—3
nato pa v istem koordinatnem sistemu Se: y =+/f(x) .

2 4y—
4. Poiscite ekstreme funkcije: y= [t /25/
(x+D)?

r_ +3 __ - m_ 2x—8 ne - .
(R: 2 _(;71)3_05 x=-300D, z —ﬁD z"(=3) <01 7(—3,+/5/2) maksimum)

Odgovorite na naslednji vprasanji (prisluZite lahko do 4 tocke, ki jih upoStevamo samo v
“mejnih primerih” (46-49 tock)):

* Po cem prepoznamo homogen sistem linearnih enacb?Kdaj je tak sistem resljiv?

* Kaj grdficno predstavljajo Cleni Taylorjeve vrste? (skica)
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